

涨疯了！

周五，狗狗币再度发起猛烈涨势，据火币报价，狗狗币日内涨幅超200%，现报0.397美元/枚，狗狗币市值超越泰达币，现排名加密货币市值第五。



目前狗狗币 ( DOGE ) 已登上推特热搜榜首。金十数据统计回溯狗狗币价格发现，狗狗币2021年1月1日开盘报0.004619美元/枚，2021年4月16日最高报价已触及0.47美元/枚，年内价格暴涨超100倍，仅耗时106天！目前狗狗币总市值超490亿美元，超越“稳定币” USDT排名加密货币市值第五。

知名数字资产交易平台OKEx研究院首席研究员李威廉表示：“狗狗币这波大火的原因主要还是因为马斯克‘带货’，如果未来马斯克不再继续，或者没有什么实际支持动作，狗狗币将跌至原来的水平，甚至出现崩盘的风险。”

这已经不是第一次马斯克点名狗狗币。今年2月4日，马斯克一天之内在推特6次提及狗狗币，随后这种加密货币的价格迅速上涨了60%，市值达到100亿美元，成为全球排名第8的加密货币；在4月1日，他又一次在自己的账户上说：“SpaceX将把

一枚狗狗币送到月球上”，当日狗狗币再次上演暴涨行情。

除了“明星效应”，也有人指出，狗狗币和其他加密货币一样，因供应短缺，处于上行趋势。

也有分析指出，狗狗币的暴涨可能只是Coinbase上市的后续反应，其他数字货币，如比特币和以太坊近期都出现比较夸张的上涨，比特币在周四创下了超过64000美元的历史新高，而以太坊在周五早上也首次突破了2500美元。

这波疯狂的涨势，自然就吸引到散户的注意。美国在线经纪人Robinhood周四表示，在数字货币市场出现“前所未有的需求”之后，其加密货币交易功能出现了严重的“中断”。

但散户可能不能在大本营吐槽狗狗币的涨跌了。据Cointelegraph，Reddit论坛r/Wallstreetbets（WSB）版主u/bawse1周五宣布，WSB现在已经永远禁止讨论加密货币。该版主认为，对加密货币的讨论超过了r/wallstreetbets的内容核心，即股票市场。

同时，业内也对投资者发出谨慎进场的提醒，称“狗狗币和比特币一样没有实际价值支撑，缺少信用主体，流通方式只有等待他人接盘，并且狗狗币持有用户高度集中，很容易对价格形成操控。”